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Restador Inversor 



 

 Para resistencias independientes R1,R2,R3,R4 : 
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 Igual que antes esta expresión puede simplificarse con resistencias iguales 

 La impedancia diferencial entre dos entradas es Zin = R1 + R2 + Rin, donde Rin representa la 

resistencia de entrada diferencial del amplificador, ignorando las resistencias de entrada 

del amplificador de modo común. 

 Cabe destacar que este tipo de configuración tiene una resistencia de entrada baja en 

comparación con otro tipo de restadores como por ejemplo el amplificador de 

instrumentación. 

 

No inversor 

 

Como observamos, la tensión de entrada, se aplica al pin positivo, pero como conocemos que 

la ganancia del amplificador operacional es muy grande, el voltaje en el pin positivo es igual al 

voltaje en el pin negativo y positivo, conociendo el voltaje en el pin negativo podemos calcular 

la relación que existe entre el voltaje de salida con el voltaje de entrada haciendo uso de un 

pequeño divisor de tensión. 

 

 Zin = ∞, lo cual nos supone una ventaja frente al amplificador inversor. 
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http://es.wikipedia.org/wiki/Amplificador_de_instrumentaci%C3%B3n
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